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Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitní informace.

Úplná odpověď:
D  Věneček č. 5.
Tato informace odpovídá výchozímu textu: Tohle je chemický pudink, s vodou smíchaný prášek, nevařilo se to s mlékem.

Distraktory:
A, B, C  Informace neodpovídají výchozímu textu.

OTÁZKA 2: VĚNEČKY 1 BOD

Ve kterém věnečku je užito vůně rumu proto, aby se zakryla nepřítomnost jiných vůní a chutí?

A  Věneček č. 2.
B  Věneček č. 3.
C  Věneček č. 4.
D  Věneček č. 5.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitní informace.

Úplná odpověď:
B  Věneček č. 3.
Tato informace odpovídá výchozímu textu: „Tady je naopak výrazně cítit rum, to je fajn. Jenže když ochutnáte, dojde vám 
proč. Tou vůní chtěli jen přebít absenci jakýchkoli jiných chutí…“ Jen je cizí slovo absence nahrazeno českým synonymem.

Distraktory:
A, C, D  Tyto informace neodpovídají výchozímu textu.

OTÁZKA 3: VĚNEČKY 1 BOD

Který z věnečků byl hodnocen nejlépe?

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje porovnání jednotlivých hodnocení věnečků v textu, lze ji také vyřešit na základě infor-
mací z tabulky.

Úplná odpověď:
Věneček č. 4.
O tomto věnečku se v textu hovoří nejpozitivněji: nejhezčí věneček, krásně žlutá náplň, dodrželi recepturu, hmota se vylo-
ženě povedla. Taktéž se tato informace dá vyčíst z  tabulky. Věneček číslo čtyři dostal nejlepší výslednou známku, a  to 
známku 2.

Příklady úplných odpovědí:
• Věneček č. 4.
• Věneček č. 4, zakoupený v cukrárně Mámení.
• 4.

OTÁZKA 4: VĚNEČKY 1 BOD

Který podnik dopadl v testu nejlépe?

A  Pekárna Krémová.
B  Cukrárna Věnečky.
C  Cukrárna Dortíček.
D  Cukrárna Mámení.


